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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os trabalhos da sessão extraordinária com 
a pauta lida há pouco no encerramento da sessão ordinária. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, nós estamos trabalhando uma emenda de segundo turno para o projeto 
do transporte porque, da maneira como está redigido o texto, está na lei geral do 
transporte, a qualquer tempo, outros casos como esse poderão ocorrer. O governo 
não fazer a fiscalização, os trabalhadores não receberem suas verbas corretamente e 
o governo ter de arcar com essas despesas.  

Então, nós estamos fazendo uma emenda de segundo turno determinando 
que esse pagamento de verbas rescisórias pelo governo aos trabalhadores se deve 
às verbas rescisórias que serão pagas agora, a essas rescisões que são referentes a 
este ano de 2013. Não foi um projeto específico, é um projeto da lei geral, e só 
agora nós atentamos para isso.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. 

Item nº 1: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.668, de 2013, de 

autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.011, de 12 de setembro de 2007, 
que ‘dispõe sobre os serviços de transporte público coletivo integrantes do Sistema 
de Transporte do Distrito Federal, instituído pela Lei Orgânica do Distrito Federal, e 
dá outras providências’”. 

Tendo em vista a solicitação da Deputada Eliana Pedrosa e a emenda não ter 
sido ainda protocolada, procederemos à apreciação do próximo item da pauta. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.518, de 2013, do 
Poder Executivo, que “institui o Programa Jovem Candango e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.518, de 2013, do Poder 
Executivo, que “institui o Programa Jovem Candango e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, a 

questão da Deputada Eliana Pedrosa é muito importante porque nós conversávamos 
com a assessoria ali atrás. V.Exa. já imaginou o empresário que entra no sistema 
sabendo que o governo é quem vai pagar as verbas rescisórias dele? Ele não vai 
nem juntar isso. Então, é importante que isso seja construído e que seja aprovada a 
nossa emenda pela liderança do governo, porque não adianta a gente construir uma 
emenda sem aprovação.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 40, de 2011, 
da Mesa Diretora, que “altera o inciso II do § 2º e os §§ 5º e 6º da Resolução nº 
155, de 1999, que ‘dispõe sobre o Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados 
Distritais e servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 40, de 2011, da Mesa 
Diretora, que “altera o inciso II do § 2º e os §§ 5º e 6º da Resolução nº 155, de 
1999, que ‘dispõe sobre o Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e 
servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à promulgação. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.640, de 2013, do 
Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.005, de 21 de dezembro de 2012, que 
‘institui as condições e os procedimentos de apuração do Imposto sobre Operações 
relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS aos contribuintes passíveis 
de enquadramento nos termos da Lei nº 4.732, de 29 de dezembro de 2011’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.640, de 2013, do Poder 
Executivo, que “altera a Lei nº 5.005, de 21 de dezembro de 2012, que ‘institui as 
condições e os procedimentos de apuração do Imposto sobre Operações relativas à 
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS aos contribuintes passíveis 
de enquadramento nos termos da Lei nº 4.732, de 29 de dezembro de 2011’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 67, de 

2013, do Poder Executivo, que “define os parâmetros de uso e ocupação do solo 
para a Área Especial Saia Velha 2 da Região Administrativa de Santa Maria – RA 
XIII”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 67, de 2013, 
do Poder Executivo, que “define os parâmetros de uso e ocupação do solo para a 
Área Especial Saia Velha 2 da Região Administrativa de Santa Maria – RA XIII”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.672, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$54.000.000,00 (cinquenta e quatro milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental, que é de dez dias, para a imediata 
apreciação da redação final, para que esse projeto possa ir imediatamente à sanção 
do Governador e vire lei para se pagar a primeira parcela dos rodoviários. 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.672, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$54.000.000,00 (cinquenta e quatro milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.668, de 2013, do 
Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.011, de 12 de setembro de 2007, que ‘dispõe 
sobre os serviços de transporte público coletivo integrantes do Sistema de 
Transporte do Distrito Federal, instituído pela Lei Orgânica do Distrito Federal, e dá 
outras providências’”. 

A Assessoria da Mesa informa que até o momento não foi protocolada 
nenhuma emenda. Ou melhor, há apenas uma emenda apresentada em segundo 
turno. Indago aos Srs. Deputados se há outra emenda a ser protocolada. (Pausa.) 

A Presidência vai suspender os trabalhos por dois minutos, para que a 
emenda possa ser protocolada. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
como temos um quorum precário, como diz o Deputado Chico Leite – só há 13 
Deputados em plenário –, eu gostaria de apelar aos Deputados para que não saiam 
do plenário durante esses dois minutos para que possamos completar o nosso 
trabalho. O quorum está precário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Aproveito, Deputado Chico 
Vigilante, para registrar que, em relação à proposta de emenda à Lei Orgânica que 
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seria votada no dia de hoje, de minha autoria, ainda do final de junho deste ano, não 
houve quorum para apreciação. Peço aos colegas Parlamentares que, na próxima 
terça-feira, possam viabilizar o quorum para que este Deputado possa ter um dos 
seus projetos apreciados. Talvez eu seja um dos poucos Deputados com muito pouco 
projeto aprovado. É aquele que trata do percentual destinado à pesquisa no Distrito 
Federal. 

Também na próxima terça-feira vamos ter a PELO nº 56, que é aquela que 
se refere à regularização das áreas para templos religiosos, como também 
regularização de outras áreas como a dos becos e a Vila Planalto, que depende dessa 
PELO para ser apreciada em segundo turno. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
sobre essa PELO dos templos, eu acho que há um consenso. Inclusive, V.Exa. falou 
sobre isso na sessão passada, que precisaria de uma emenda. A Deputada Eliana 
Pedrosa escreveu uma subemenda para limitar isso, para não virar uma festa. Têm 
que ser regularizados os templos, o que é uma luta nossa, os templos religiosos e 
entidades sociais, mas, da forma como a PELO está, V.Exa. sabe que ficou muito 
amplo. Isso foi colocado na sessão passada, mas é importante que isso seja, 
inclusive, um acordo para votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina 
Leão. Vou solicitar ao Sr. Secretário que possa promover uma reunião com os Srs. 
Deputados para explicar a magnitude dessa emenda. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, é sobre 
a fala da Deputada Celina Leão. No dia em que a matéria foi aprovada na Comissão 
Especial, chamei alguns Deputados em meu gabinete, conversei com alguns 
Deputados e coloquei a preocupação de que abre uma porteira aquela PELO. Então, 
eu coloquei para alguns Deputados, já conversamos para apresentar uma emenda 
antes da votação em segundo turno. Seria importante que houvesse uma reunião, 
realmente, com os 24 Parlamentares para que não aprovemos uma proposta de 
emenda à Lei Orgânica que depois traga enormes prejuízos à Câmara Legislativa e 
também ao Distrito Federal. 

Então, a minha assessoria está atenta e já está confeccionando uma 
emenda, inclusive, para apresentar na votação em segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu peço, então, aos colegas 
Deputados, se puderem minutar, para que possamos fazer essa discussão com o Sr. 
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Secretário Geraldo Magela para, então, haver um acordo para essa votação na 
próxima terça-feira. A emenda já foi protocolada. Foram apresentadas duas emendas 
de plenário em segundo turno. As comissões deverão se manifestar sobre as 
emendas de plenário. 

Solicito à Relatora, Deputada Celina Leão, que emita parecer da Comissão de 
Assuntos Sociais sobre a matéria. 

(Pausa.) 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, foi acordada aqui uma redação com a Líder do Governo, que está ali só 
reeditando a emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito à Relatora, 
Deputada Celina Leão, para que já se posicione ali para que possamos ganhar 
tempo. Desculpe, Deputada Celina Leão, mas este Presidente aqui tem que estar em 
São Sebastião às 19h, numa audiência pública. Esta Câmara Legislativa não tem o 
privilégio de ter os helicópteros disponíveis que o Governador tem. Nós temos que 
marchar é no volante, Deputada. (Risos.) 

(Pausa.) 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais ao Projeto de Lei nº 1.668, de 2013, que “altera a Lei n° 4.011, de 12 de 
setembro de 2007, que ‘dispõe sobre os serviços de transporte público coletivo 
integrantes do Sistema de Transporte do Distrito Federal, instituído pela Lei Orgânica 
do Distrito Federal e dá outras providências’”.  

O parecer da CAS sobre as emendas: pela aprovação da Emenda n° 11, de 
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que garante que o pagamento será direto 
mediante depósito em conta bancária da titularidade do trabalhador, e da Emenda n° 
12, que limita o benefício do alcance desta lei ao TAC – Termo de Ajuste e Conduta 
nº 86, de 2013.  

Somos pela aprovação, com as duas emendas.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina 
Leão. 

Em discussão o parecer da Comissão de Assuntos Sociais às emendas de 
segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas apresentadas em segundo 
turno. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
ao Projeto de Lei nº 1.668, de 2013, da autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei 
n° 4.011, de 12 de setembro de 2007, que ‘dispõe sobre o serviço de transporte 
público e coletivo integrantes do Sistema de Transporte do Distrito Federal instituído 
pela Lei Orgânica do Distrito Federal e dá outras providências’”. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, seguirei o 
parecer da CAS proferido pela Deputada Celina Leão, pela aprovação das duas 
emendas. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Rôney 
Nemer. 

Em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças às emendas de 
Plenário, em segundo turno, está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Chico Leite, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre as emendas de Plenário em segundo turno. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 
1.668, de 2013, da autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.011, de 12 de 
setembro de 2007, que ‘dispõe sobre o serviço de transporte público e coletivo 
integrantes do Sistema de Transporte do Distrito Federal instituído pela Lei Orgânica 
do Distrito Federal e dá outras providências’”. 
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Sr. Presidente, somos pela admissibilidade das Emendas de Plenário n°s 11 e 

12, em segundo turno. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça às emendas de Plenário apresentadas em 
segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer às emendas apresentadas em segundo turno ao projeto está 
aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.668, de 2013. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final, para que possa ir imediatamente à sanção do Governador e se tornar lei 
efetivamente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.668, de 2013, da autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.011, de 12 de setembro de 2007, que 
‘dispõe sobre o serviço de transporte público e coletivo integrantes do Sistema de 
Transporte do Distrito Federal instituído pela Lei Orgânica do Distrito Federal e dá 
outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra ao Deputado Patrício para declaração de voto. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, eu pedi a declaração de voto e não o fiz na apresentação da 
emenda, em sua discussão, somente depois da votação, primeiro para parabenizar 
todos os Parlamentares aqui e demonstrar aos companheiros rodoviários a 
maturidade do parlamento e dos Deputados desta legislatura. O Executivo fez uma 
proposta, garantiu os recursos para o pagamento, encaminhou para o Ministério 
Público após mobilização do sindicato, sob a liderança do João Osório, que preside o 
sindicato com muita maestria e muita firmeza. Depois encaminhou o projeto à 
Câmara, que foi aperfeiçoado pelos Parlamentares.  

Garantimos a todos os rodoviários trabalhadores o cumprimento do 
pagamento da rescisão trabalhista. Nós temos de lembrar aqui, Deputado Wasny de 
Roure, que, há mais de quatorze anos, nenhum dos trabalhadores da Vasp, quando 
vendida, até hoje conseguiu receber com ações na Justiça. Então, foi importante esta 
ação do governo, dos Parlamentares, e principalmente do Sindicato dos Rodoviários.  

Um grande abraço e até a vitória! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado 
Patrício. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de registrar um elogio ao Deputado Agaciel Maia, que desde 
o seu primeiro dia aqui na Câmara Legislativa vinha perseguindo o objetivo de 
proporcionar a muitos jovens de Brasília a oportunidade de um estágio remunerado 
dentro do Distrito Federal, com um projeto semelhante ao do Jovem Aprendiz, que é 
um pouquinho mais do que um estágio. Eu acho que o Jovem Aprendiz acrescenta 
um pouco mais do que o estágio. Com a aprovação, hoje, do projeto de lei que trata 
do Jovem Candango, o Deputado Agaciel Maia pode se considerar o pai da criança. O 
projeto veio do Executivo, mas sabemos que houve um esforço do Deputado Agaciel 
Maia para que o governo enviasse esse projeto à Câmara, já que, se esse projeto 
fosse da lavra do Deputado, poderia ser arguida a sua inconstitucionalidade. Quero 
parabenizar o Deputado Agaciel Maia e o governo, porque acho que esse é um 
projeto importante para os jovens do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de agradecer aos meus pares. Realmente, hoje é um dia muito feliz, 
depois de três anos em que venho batendo nesta tecla, com o apoio dos colegas e 
com a importância que tem esse projeto do menor aprendiz que o governo 
denominou de Jovem Candango. Sabemos que há muitas lágrimas e muitos prantos 
de famílias carentes que veem seus jovens sem oportunidades irem para as drogas. 
Essas lágrimas vão cessar com esse projeto. O governo fará uma grande revolução, 
tirando esses jovens da rua e colocando-os para aprenderem uma profissão. 
Portanto, hoje é um dia em que, se eu não fizesse mais nada no meu mandato, eu já 
estaria contemplado, tamanha a minha felicidade pela aprovação deste projeto. 
Agradeço à Deputada Eliana Pedrosa, que sempre foi solidária e lutou comigo. S.Exa. 
conhece profundamente a situação social do Distrito Federal. Agradeço de coração a 
todos pela aprovação desse projeto, pois apesar de a ideia ser minha, o projeto é do 
governo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Agaciel 
Maia. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h18min.) 


